
ЛІЧ БА ДНЯ
Br6 млн 

542,1 ты сячы 
скла ла ў сту дзе ні—лі пе ні 
2015 го да на мі наль ная на лі ча ная 
ся рэд ня ме сяч ная за ра бот ная 
пла та ра бот ні каў. Ся рэд ні 
за ро бак у лі пе ні да сяг нуў Br7 млн 
8,6 тыс. — ён па вя лі чыў ся ў 
па раў на нні з чэр ве нем бя гу ча га 
го да на 1,8%, або на Br124,9 тыс., 
па ве да мі лі ў На цы я наль ным 
ста тыс тыч ным ка мі тэ це. 
Рэ аль ная за ра бот ная пла та 
(раз лі ча ная з улі кам рос ту 
спа жы вец кіх цэн на та ва ры 
і па слу гі) у сту дзе ні—лі пе ні 
2015-га ў па раў на нні са 
сту дзе нем—лі пе нем 2014 го да 
змен шы ла ся на 3,1%, у лі пе ні ў 
па раў на нні з чэр ве нем гэ та га го да 
яна па вя лі чы ла ся на 1,6%. Па вод ле 
апе ра тыў ных ста тыс тыч ных 
звес так, у лі пе ні ў пра мыс ло вас ці 
ся рэд няя за ра бот ная пла та 
скла ла Br7 млн 353,5 тыс, у 
бу даў ніц тве — Br8 млн 187,6 тыс, 
у сель скай і ляс ной гас па дар ках — 
BR5 млн 370,4 тыс, у аду ка цыі — 
Br4 млн 799,9 тыс, у тым лі ку 
на стаў ні каў — Br5 млн 715,9 тыс. 
Зар пла та ра бот ні каў ахо вы 
зда роўя ў лі пе ні скла ла ся ў па ме ры 
Br5 млн 850,7 тыс. Ся рэд няя 
за ра бот ная пла та ўра чоў скла ла 
Br9 млн 651,5 тыс, ся рэд ня га 
ме ды цын ска га пер са на лу — 
Br5 млн 849,9 ты сяч.

26 ЖНІЎНЯ 2015 г. СЕРАДА Кошт 2000 рублёў№ 162 (28020)

Выдаецца  
з 9 жніўня 1917 г.

ХРОНІКА  АПОШНІХ  ПАДЗЕЙ

Беларус, 
які скарыў 

нябёсы

Сюрпрызы 
тэатральнай 

восені

«Чалавечая» 
арыфметыка 

на Бярозаўшчыне

ПАДРАБЯЗНАСЦІ

Курсы замежных валют, 
устаноўленыя НБ РБ з 26.08.2015 г. 
Долар ЗША    17836,00
Еўра 20474,00
Рас. руб. 253,72
Укр. грыўня 784,00

ЗША раз мес цяць у Еў ро пе 
зні шчаль ні кі F-22

Злу ча ныя Шта ты ў най блі жэй шы час раз гор нуць у Еў ро пе гру поў-
ку зні шчаль ні каў F-22 для пад трым кі ўсход не еў ра пей скіх са юз ні каў 
па НА ТА, ус тры во жа ных дзе ян ня мі Ра сіі ва Укра і не. Пра гэ та за яві ла 
мі ністр ва ен на-па вет ра ных сі л ЗША Дэ бо ра Джэймс. Мі ністр не да ла 
пад ра бяз най ін фар ма цыі аб кан крэт най коль кас ці са ма лё таў, да це або 
мес цы раз горт ван ня гру поў кі. Як ад зна ча ец ца, сён ня зні шчаль ні кі F-22 
вы ка рыс тоў ва юц ца аме ры кан ца мі для вы ка нан ня ба я вых апе ра цый 

у Іра ку і Сі рыі су праць ба е ві коў гру поў кі «Іс лам ская дзяр жа ва». На мі ну лым тыд ні вы дан не Thе Fіsсаl 
Tіmе пі са ла, што Ва шынг тон збі ра ец ца ад пра віць у Еў ро пу 12 рэ ак тыў ных са ма лё таў-штур ма ві коў 
А-10, якія па він ны спі саць і за мя ніць на бам бар дзі роў шчы кі B-1 і F-35. У па ве дам лен ні ад зна ча ла ся, 
што са ма лё ты ўзмоц няць гру поў ку НА ТА ў Еў ро пе на вы па дак «агрэ сіі» з бо ку Ра сіі.

Эс то нія ад га ро дзіц ца ад Ра сіі двух мет ро вай сця ной
Дэ парт амент па лі цыі і па меж най ахо вы Эс то ніі збі ра ец ца па бу да ваць сця ну на мя жы з Ра сі яй. Як 

па ве дам ляе Роstіmееs, са ма ме ней дзве трэ ці су ха пут най част кі мя жы з РФ з мэ тай пра ду хі лен ня яе 
па ру шэн няў бу дуць аб ста ля ва ны ага ро джай вы шы нёй два з па ло вай мет ры. Ра бо ты па тэх ніч ным уз-
мац нен ні мя жы, па звест ках вы дан ня, пач нуц ца ў кра і не ў 2018 го дзе, на іх вы дат ку юць 71 млн еў ра. 
Эс то нія ста ла дру гой кра і най у Пры бал ты цы, якая за яві ла, па ве дам ляе прэ са, пра на мер ад га ра дзіц ца 
сця ной ад Ра сіі. У па чат ку жніў ня пра ана ла гіч ныя пла ны за яў ля лі ўла ды Лат віі.

У Но вай Зе лан дыі знай шлі шмат міль ярд ныя за па сы зо ла та
Геа фі зі кі з ЗША і Но вай Зе лан дыі вы яві лі ў пад зем ных ва да ёмах вост ра ва Паў ноч ны буй ныя за-

па сы зо ла та і се раб ра. Уся го зной дзе на шэсць буй ных ра до ві шчаў каш тоў ных ме та лаў, раз ме шча-
ных у ра ё не вул ка ніч най зо ны Та у па. Па вод ле ацэ нак на ву коў цаў, зо ла та ў ра до ві шчах змя шча ец-

ца больш за 20 ты сяч час так на 
міль ярд, а се раб ра — больш за 
2 ты ся чы. Гэ та да зва ляе, у вы-
пад ку ар га ні за цыі зда бы чы каш-
тоў ных ме та лаў, атрым лі ваць да 
трох міль яр даў до ла раў у год ад 
зда бы чы зо ла та і 3,5 міль яр да — 
ад се раб ра.

У Еў ро пе 
пра цяг ва юц ца 

су тыч кі 
з міг ран та мі

Сот ні міг ран таў пе ра кры лі 
да ро гу ў Мі ла не і па бі лі ся з па-
лі цы яй, па ве дам ля юць ін фар-
ма генц твы. Ін цы дэнт ад быў ся ў 
па ня дзе лак 24 жніў ня. Не за да-
во ле насць бе жан цаў вы клі ка лі 
ўмо вы ўтры ман ня і пра цяг лыя 
бю ра кра тыч ныя пра цэ ду ры. На 
іх дум ку, яны за над та доў га ча ка-
юць да зво лу на пра цу. Пе ра крыў-
шы ад ну з ўяз ных да рог у го рад, 
ка ля 300 міг ран таў, пе ра важ на 
з Аф ры кі, скан дзі ра ва лі: «Да ку-
мен ты, да ку мен ты!» Сі ла ві кі бы лі 
вы му ша ны пе ра пра віць міг ран таў 
на зад на тэ ры то рыю ар га ні за ва-
на га для іх ла ге ра. Праб ле мы з 
міг ран та мі вы клі ка юць у Іта ліі — 
як і па ўсёй Еў ро пе — па лі тыч ныя 
су пя рэч нас ці. Яшчэ ра ней су тык-
нен ні ня мец кіх пра вых з па лі цы яй 
ад бы лі ся ка ля ла ге ра міг ран таў 
Хай дэ наў не па да лёк ад Дрэз дэ-
на. Ра ні цай су бо ты, 22 жніў ня, 
сот ні пра тэс тоў цаў акру жы лі ла-
гер для бе жан цаў і ста лі кі даць 
у па лі цэй скіх ка мя ні і бу тэль кі. У 
вы ні ку 31 сі ла вік атры маў ра нен ні 
і пра ва ахоў ні кі бы лі вы му ша ны 
пры мя ніць сля зіс ты газ.
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КОРАТКА
Ка ля Br7,9 млрд вы дзе ле на 

з бюд жэ ту Мін ска на вы пла-
ту ад на ра зо вых са цы яль ных 
да па мог для шмат дзет ных 
сем' яў да па чат ку 2015/2016 
на ву чаль на га го да.

Рэс пуб лi кан ская на ву ко ва-
асвет нiц кая экс пе ды цыя «Да-
ро га да свя ты няў», ар га нi за-
ва ная на пя рэ дад нi Дня бе ла-
рус ка га пiсь мен ства, стар туе 
2 ве рас ня ў Мiн ску.

У Бе ла ру сі зме не ны пе-
ра лік за хвор ван няў і ста наў, 
пры якіх про ці па ка за на зда ча 
кры ві і яе кам па не нтаў. У но вы 
спіс, ся род ін шых, упер шы ню 
ўклю ча на та кое ча со вае про-
ці па ка зан не, як эн да ска піч нае 
да сле да ван не з вы ка ры стан-
нем гіб кіх эн да ско паў (дзей ні-
чае на пра ця гу 6 ме ся цаў).

У Мін ску з 25 жніў ня ўзмоц-
не ны кант роль за цэ на ўтва-
рэн нем і пры мя нен нем ганд-
лё вых над ба вак суб' ек та мі 
гас па да ран ня сфе ры ганд лю, 
гра мад ска га хар ча ван ня і бы-
та во га аб слу гоў ван ня.

Гос ці фолк-фес ты ва лю 
«Ка мя ні ца» ўба чаць эт на-
гра фіч ную міс тэ рыю ў па-
ка зе лі да ра гру пы «Тро і ца» 
Іва на Кір чу ка.

У са вец кія ча сы, як толь-
кі па чы на ла ся цёп лае на-
двор'е, на ву лі цах вя лі кіх і 
ма лень кіх га ра доў з'яў ля-
лі ся боч кі з ква сам і пі вам. 
Ка ля іх ства ра ла ся асоб-
ная, не паў тор ная ат мас фе-
ра: сто я чы ў вя лі кіх чэр гах, 
мож на бы ло да ве дац ца 
апош нія на ві ны, аб мер ка-
ваць на двор'е, на слу хац ца 
роз ных чу так.

Спа жы ва лі на поі па воль на, 
сма ку ю чы кож ны глы ток, ні ку-
ды не спя ша лі ся, а пас ля яшчэ 
і па да баў ку ста на ві лі ся. Сён-
ня та ко га ўжо ня ма. На ву лі цах 
яшчэ дзе-ні дзе су стра ка юц ца 
пры кмет ныя жоў цень кія боч кі з 
ква сам, але куп ля юць яго ўжо 
без ажы я та жу. Ды і ад мет ны 
па ход «па квас», які ка лісь быў 
як ры ту ал, так са ма знік. Стаў 
што дзён нас цю... Але ў хут кім 

ча се па каш та ваць ква су з боч-
кі, пэў на, зу сім не атры ма ец ца: 
сан служ ба Мін ска мае на мер 
лік ві да ваць гэ ты ву ліч ны ган-
даль.

Сён ня ў ста лі цы ўжо не вы-
раб ля юць боч ка вы квас — для 
про да жу яго пры во зяць са Сма-
ля віч і Фа ні па ля. Пра да юць на 
ву лі цах го ра да ме на ві та жы вы 
квас — той, які вы ра бі лі з на ту-
раль ных ін грэ ды ен таў, без уся-
ля кіх там кан сер ван таў, таму і 
тэр мін пры дат нас ці ў яго ка рот кі 
(не каль кі дзён). Ка лі не пра да-
дуць — то ўсё, пі шы пра па ла, 
пра дукт псу ец ца. Але ў га ра чыя 
дзянь кі ган даль ідзе жва ва.

Хтось ці куп ляе ку ба чак ці ку-
фаль, а нех та бя рэ па ру бу тэ лек. 
А на паў ня ец ца роз ная та ра ўжо 
не з аў та цыс тэр ны — гэ та са-
ста рэ лы спо саб про да жу. За раз 
квас льец ца аку рат на з ке гі. Ке-
га — гэ та ўні каль ная ме та ліч ная 
па су дзі на. На за вод зе яна гер-
ме тыч на за кры ва ец ца кор кам, і 
ўжо на поў ніць без спе цы яль на-
га пры ста са ван ня 
яе не маг чы ма.

Чу лі?Чу лі?  ��

КВАС НЕ ДЛЯ ВАС
Маг чы ма, у хут кім ча се з ву ліц ста лі цы знік не «боч ка вы» квас

СТАР. 4

Бе ла рус кі рэс пуб лі кан скі са юз мо ла дзі і 
Бе ла рус кае тэ ле граф нае агенц тва су мес на 
рас пра ца ва лі ма біль ную пра гра му «Вы ба ры-
2015». Яна раз лі ча на, перш за ўсё, на ма ла-
дзёж ную аў ды то рыю і на яе ін фар ма ван не 
аб га лоў ным вы бар чым пра цэ се, які ча кае 
Бе ла русь у каст рыч ні ку.

«Мы хо чам, каб мо ладзь ве да ла пра вы ба ры ка-
лі не ўсё, то да во лі шмат, каб ары ен та вац ца ў гэ тай 
ня прос тай тэ ме. Важ на, каб ін фар ма цыя, якую мо-
ладзь чэр пае з ін тэр нэ ту, на сі ла кан струк тыў ны ха-
рак тар», — ад зна чыў пад час афі цый най прэ зен та цыі 
пры клад ной пра гра мы пер шы сак ра тар ЦК БРСМ 
Анд рэй БЕ ЛЯ КОЎ. Ён да даў, што ства рэн не та кой 
пра гра мы — яшчэ адзін уклад у агуль ную спра ву: «Мы 
бу дзем вель мі ра ды, ка лі гэ тая ма біль ная пра гра ма 
са праў ды бу дзе слу жыць для аб' яд нан ня мо ла дзі, каб 
ма ла дыя лю дзі ак тыў на, у тым лі ку 11 каст рыч ні ка, 
пра яві лі ся бе, прый шлі на вы бар чыя ўчаст кі і пра га ла-
са ва лі за вы бра на га імі кан ды да та ў Прэ зі дэн ты».

На дум ку ге не раль на га ды рэк та ра Бел ТА 
Дзміт рыя ЖУ КА, асноў ная за да ча но ва ство ра най 
пра гра мы — зра біць ін фар ма цыю аб вы ба рах да-
ступ най і зруч най для ўсіх. «Сё ле та га ла са ваць бу-

дуць тыя, хто на ра дзіў ся ўжо ў су ве рэн най Бе ла ру сі. 
Каб ад па вя даць па тра ба ван ням мо ла дзі, з'я ві ла ся 
ідэя ства рыць гэ тую пра гра му», — ска заў ён. Кі раў-
нік агенц тва на зваў па ка лен не, якое пад рас ло і ўпер-
шы ню прый дзе на вы ба ры, «па ка лен нем вя лі ка га 
паль ца». Бо ма ла дыя лю дзі ледзь не ад на ра джэн ня 
зна ё мыя з га джэ та мі і пры вык лі атрым лі ваць ін фар-
ма цыю з эк ра наў ма біль ных тэ ле фо-
наў ці план шэ таў.

Вы ба ры-2015Вы ба ры-2015  ��

ПРА КАН ДЫ ДА ТАЎ РАС КА ЖА... 
СМАРТ ФОН

Ма біль ную пра гра му да вы ба раў ства рыў 18-га до вы сту дэнт БДУ

СТАР. 2

ЛЮ БЫ ШЛЯХ 
ДЭ БЮ РА КРА ТЫ ЗА ЦЫІ — 
ГЭ ТА ПРА ВІЛЬ НЫ ШЛЯХ

Але ўсю ды ёсць ме жы, якія нель га пе ра хо дзіць
Та кі пункт гле джан ня вы ка заў Прэ зі дэнт Аляк сандр 
Лукашэн ка, за слу хоў ва ю чы дак лад па пы тан ні 
ўдас ка на лен ня па рад ку лі цэн за ван ня асоб ных ві даў 
дзей нас ці і ўзмац нен ня кант ро лю ў гэ тай сфе ры.

У час дак ла да аб мяр коў ваў ся пра ект ука за «Аб уня сен ні змя-
нен няў і да паў нен няў ва ўка зы Прэ зі дэн та Рэс пуб лі кі Бе ла русь», 
па ве дам ляе прэс-служ ба кі раў ні ка дзяр жа вы. Аляк сандр Лу ка-
шэн ка дэ та лё ва спы ніў ся на кож най з пра па на ва ных нор маў, па-
тра бу ю чы аб грун та ваць іх эфек тыў насць і мэ та згод насць. Ся род 
за пла на ва ных змен — зра біць дзе ян не лі цэн зій бес тэр мі но вым 
за мест ця пе раш ніх 5-10 га доў. Рас пра цоў шчы кі ўка за пра па на ва лі 
так са ма іс тот на ска ра ціць коль касць да ку мен таў, не аб ход ных для 
іх атры ман ня, даць маг чы масць на кі роў ваць па по шце ці ў элект-
рон ным вы гля дзе за яў кі ў ор ган, які вы дае лі цэн зіі.

«Ка лі са праў ды дэ бю ра кра ты зу ец ца сіс тэ ма і бу дуць пры бра-
ныя ліш нія ад мі ніст ра цый ныя бар' е ры, якія пе ра шка джа юць, гэ та 
нар маль на і гэ тым шля хам пой дзем», — ска заў Прэ зі дэнт. Пры 
гэ тым ён за па тра ба ваў, каб «якасць і бяс пе ка па слуг і та ва раў 
бы лі за ха ва ныя, і гэ та — бар' ер у вы гля дзе лі цэн за ван ня».

«Лю бы шлях дэ бю ра кра ты за цыі — шлях пра віль ны, але ўсю-
ды ёсць ме жы, якія мы ні ў якім ра зе ў ця пе раш няй сі ту а цыі, на 
ця пе раш нім эта пе раз віц ця не па він ны пе рай сці», — пад крэс ліў 
кі раў нік дзяр жа вы. Пры гэ тым ён ад зна чыў, што ні ў якім ра зе 
нель га да пус ціць паў та рэн ня сі ту а цыі, якая ад бы ла ся ў хол дын га-
вай кам па ніі «Пін скдрэў», ка лі бы лі па ру ша ны прын цы пы бяс пе кі. 
«Тут спра шчац ца і прак ты ка вац ца нель га», — ска заў Прэ зі дэнт. 
На яго дум ку, пы тан ням бяс пе кі лю дзей на вы твор час ці па він на 
на да вац ца асаб лі вая ўва га.

Аляк сандр Лу ка шэн ка ўхва ліў пра па но ву ўста на віць больш 
жорст кія па тра ба ван ні і ўмо вы для ажыц цяў лен ня су до ва-экс-
перт най дзей нас ці, а так са ма ў га лі не атам най энер ге ты кі і ры-
эл тар скіх па слуг.

Па вы ні ках на ра ды пра ект ука за быў на кі ра ва ны на да пра цоў-
ку, у тым лі ку для та го, каб зняць не ка то рыя спрэч ныя мо ман ты 
юры дыч най тэр мі на ло гіі, зра біў шы яго больш да ступ ным для 
ра зу мен ня біз не су.
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ПЕДАГОГ — 
ПА ВІН НА ГУ ЧАЦЬ ГОР ДА

«Ка жуць, што прэ стыж 
пе да га гіч най пра фе сіі трэ ба 
ўзні маць. А я лі чу, што 
ён за ле жыць най перш 
ад са міх пе да го гаў. І ка лі 
вы са мі бу дзе це ста віц ца 
да сва ёй пра фе сіі з лю боўю 
і тра пя тан нем, то ні ко му 
не да зво лі це яе зне ва жаць, — 
пад крэс лі ла, звяр та ю чы ся 
да ўдзель ні каў жні вень ска га 
фо ру му пе да га гіч ных 
ра бот ні каў ста лі цы, 
на мес нік прэм' ер-мі ніст ра 
кра і ны На тал ля КА ЧА НА ВА. — 
Пра фе сія пе да го га па він на 
«гу чаць гор да» ў на шым 
гра мад стве».

Удзел у фо ру ме ўзя лі больш за 
500 пе да го гаў. Так са ма на ме ра-

пры ем ства бы лі за про ша ны мі ністр аду ка цыі Мі ха іл Жу раў коў і 
стар шы ня Мін гар вы кан ка ма Анд рэй ШО РАЦ.

— Ува га, якая ўдзя ля ла ся і з бо ку кі раў ні ка дзяр жа вы, і з бо ку 
ўра да пе да га гіч ным кад рам, пры нес ла свой плён: сё ле та пад час 
пры ём най кам па ніі пе да га гіч ныя ВНУ вель мі хут ка ўкам плек-
та ва лі ся. Важ на, што на пе да га гіч ныя спе цы яль нас ці прый шлі 
больш моц ныя абі ту ры ен ты, — па ве да мі ла ві цэ-прэм' ер, якая 
ўзна чаль ва ла сё ле та Дзяр жаў ную ка мі сію па кант ро лі за хо дам 
пад рых тоў кі і пра вя дзен ня ўступ ных іс пы таў.

Тая ака ліч насць, што ў ста лі цы ў но вым на ву чаль ным го дзе ад кры-
ва ец ца вя лі кая коль касць про філь ных кла саў, не мо жа не ра да ваць. 
Але На тал ля Ка ча на ва па пя рэ дзі ла га рад скія ўла ды: фар ма лізм у 
гэ тым пы тан ні не да пу шчаль ны. Про філь ныя кла сы па він ны ства рац ца 
толь кі там, дзе да зва ляе ма тэ ры яль на-тэх ніч ная ба за 
ўста но вы аду ка цыі і дзе ёсць моц ны кад ра вы склад.

На дум ку на мес ні ка стар шы ні праў лен ня 
На цы я наль на га бан ка Сяр гея КА ЛЕ ЧЫ ЦА, 
тая ды на мі ка, якая на зі ра ец ца сён ня на ва-
лют ным рын ку, — гэ та гнут кая рэ ак цыя 
бе ла рус ка га фі нан са ва га рын ку і бан каў-
скай сіс тэ мы на ўзрос лую ва ла ціль нас ць 
(змен лі васць) су свет най эка но мі кі. Усе 
гэ тыя пра цэ сы ма юць фун да мен таль ную 
асно ву і з'яў ля юц ца вы ні кам кан' юнк тур-
ных і на ват спе ку ля тыў ных фак та раў. Да 
фун да мен таль ных пры чын ад но сяц ца пра-
цяг лыя трэн ды на зні жэн не кош таў энер га-
нось бі таў. Шас ці га до вы мі ні мум па ца не на 
наф ту быў пя рой дзе ны ў апош нія дні. Кошт 
на наф ту скла дае па рад ку 43 до ла раў за 
ба раль. Да іх сён ня маг чы ма да даць і ка-
рот ка тэр мі но выя зме ны кур саў у асноў ных 
ганд лё вых парт нё раў Бе ла ру сі. Су свет ныя 
пра цэ сы аказ ва юць уплыў на эка но мі ку 
кра і ны і на ва лют ны ры нак у цэ лым. На 
дум ку мно гіх экс пер таў, праг на за ваць, што 
бу дзе з бе ла рус кім руб лём, сён ня цяж ка, 
але пэў ныя ча кан ні ўсё ж ёсць.

ЁСЦЬ ПОПЫТ? 
БУДЗЕ ПРАПАНОВА

Ня гле дзя чы на па слаб лен не бе ла рус ка га руб-
ля ў да чы нен ні да за меж ных ва лют, прад стаў ні-
кі буй ных бан каў кра і ны за яві лі аб тым, што не 
ма юць на мер уво дзіць аб ме жа ван ні і га то выя 
за бяс печ ваць аб мен ныя пунк ты за меж най га-
тоў кай. Пер шы на мес нік стар шы ні праў лен ня 
Бе ла рус бан ка Ге надзь ГАС ПА ДА РЫК пад крэс-
ліў, што, ка лі па вы сіў ся по пыт, аб' ёмы про да жу 
ва лю ты ў ад дзя лен нях уз рас лі пры клад на ў 5 
ра зоў. «Я не ма гу ска заць, што ў нас на пя рэ дад ні 
ва ўсіх пад раз дзя лен нях на пра ця гу ўся го пра цоў-
на га дня бы ла на яў ная ва лю та. Бы лі збоі, бо ёсць 
тэх ніч ныя пы тан ні за бес пя чэн ня і пад ма ца ван ня 
аб мен ных пунк таў. Сён ня мы вы ра ша ем гэ тыя 
пы тан ні. У на ступ ныя дні ўсе на шы аб мен ныя 
пунк ты бу дуць пад ма ца ва ныя ў тым аб' ёме, у якім 
трэ ба», — пад крэс ліў ён.

У сваю чар гу на мес нік стар шы ні праў лен ня 
Прі ор бан ка Сяр гей ШЫ ШОЎ зазначыў, што ўсе 
фі лі ялы і аб мен ныя пунк ты бан ка 
пра ца ва лі ў звы чай ным рэ жы ме. 

Фі нан сыФі нан сы  ��

Аб ме жа ван няў па про да жы ва лю ты 
бан кі не пла ну юць

Але спе цы я ліс ты ра яць не гу ляць на кур сах, 
а ра біць доў га тэр мі но выя ўкла ды
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